

## Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács

a 2009. december 3-án megtartott üléséről

### Jelen vannak:

Dr. Hornok László	Dr. Bakonyi Tamás	Dr. Széles Zsuzsanna
Dr. Kozák János	(meghat. Dr. Huszenicza	(meghat. Dr. Szűcs István
Dr. Gyulai Gábor	Gyula h.)	h.)
Dr. Farkas István	Dr. Mészáros János	Dr. Tóth Tamás
Dr. Fekete András	Dr. Mézes Miklós	
Dr. Heltai György	Dr. Páldi Emil	Dr. Szendrő Péter
Dr. Heszky László	Dr. Orbán Sándor	Dr. Sikos T. Tamás
	Dr. Romvári Róbert	

Dr. Kerényi Attila, Dr. Veress József, Staszny Ádám kimentését kérte az ülésről.

Dr. Hornok László elnök köszöntötte a Biológia Tudományi Doktori Iskola új iskolavezetőjét, **Dr. Bakonyi Gábor** egyetemi tanárt, az MTA doktorát.

A Tanács határozatképes, mivel a 18 szavazati jogú személyből 16 fő jelen van (2 fő meghatalmazással). A jelenlévők a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Heszky László, tagok: Dr. Gyulai Gábor és Kamenszki Anita), és a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására
2. ODT tájékoztatás
3. Egyebek

### *1. napirendi pont*

#### **I/23/2009/EDHT.**

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikeres habilitációs eljárások alapján a dr. „habil.” címet a következő szavazati aránnyal odaítélte:

Név	Befogadó Doktori Iskola	Tudományág	Megjegyzés
<b>Dr. Csikó György</b>	Állatorvos-tudományi	állatorvos-tudományi	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
<b>Dr. Neogrády Zsuzsa</b>	Állatorvos-tudományi		16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
<b>Dr. Marschall Mariann</b>	Biológia Tudomány	biológiai tudomány	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
<b>Dr. Tiner Tibor</b>	Gazdálkodás- és Szervezéstudományi	gazdálkodás- és szervezéstudomány	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
<b>Dr. Kiss Péter</b>	Műszaki Tudományi	agrár műszaki	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

#### **I/24/2009/EDHT.**

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	<b>Proháczik Angéla</b>	állatorvos-tudományi	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Állatorvos-tudományi	<b>Nagy Krisztina</b>		16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Állattenyésztés-tudományi	<b>Kiss-Tóth Fruzsina</b>	állattenyésztés-tudományi	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	<b>Domán Szilvia</b>	gazdálkodás- és szervezéstudomány	15 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	<b>Dudás Gyula</b>		15 igen 0 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és	<b>Vinogradov Szergej</b>		14 igen 1 nem 1 érvénytelen arányban

Szervezéstud.		az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
---------------	--	-----------------------------------

Környezet-tudományi	<b>Petrovickijné Angerer Ildikó</b>	környezettudományi	14 igen 2 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaitélte
Környezet-tudományi	<b>Szegi Tamás András</b>		15 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaitélte
Műszaki Tudományi	<b>Korzenszky Péter</b>	agrár műszaki tudomány	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaitélte

**I/25/2009/EDHT.** Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

<b>Doktori iskola</b>	<b>Név</b>	<b>Megjegyzés</b>
Állatorvos-tudományi	<b>Balogh Éva</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Biológia Tudományi	<b>Péli Evelin Ramóna</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Bodorné Juhász Anita</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás- és Szervezés-tudományi	<b>Belovecz Mária</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	<b>Bunkóczi László</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Komáromi Kálmán</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Molnár András</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Mudri György</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Nagy-Kovács Erika</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Orova Lászlóné</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és a bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Szlávicz Ágnes</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Csapodi Pál</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Csiszárik-Kocsir Ágnes</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	<b>Andó Mátyás</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Dani Árpád</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Szakál Zoltán</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	<b>Kajtár Péter</b>	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományi	<b>Lévayné Orosz Szilvia</b>	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

2. napirendi pont

**I/26/2009/EDHT.**

Az elnök tájékoztatta a Tanácsot, hogy Dr. Bazsa György a MAB elnöke a legutóbbi Országos Doktori Tanácsülésen a „Doktori Iskolák akkreditációja – 2009 ősz” címmel előadást tartott. Az érdeklődők az power point-os előadás anyagát az alábbi linken megtekinthetik:

[http://www.doktori.hu/cikk\\_file/091106\\_ODT\\_DI\\_akkr\\_2009\\_osz.ppt](http://www.doktori.hu/cikk_file/091106_ODT_DI_akkr_2009_osz.ppt)

Felhívta az iskolavezetők figyelmét, hogy várhatóan egy gyors felülvizsgálat jövő ősszel még várható, addig az iskolákban a hiányosságokat pótolni kell, az törzstagi, témavezetői, oktatói adatokat (megjelent új, tudományos publikációk, hivatkozások, végzett doktoranduszok stb...) frissíteni kell.

3. napirendi pont

*Egyebek*

- **Személyi előterjesztések:**

- **I/27/2009/EDHT.**

- Az EDHT véleményezte a honoris causa, az egyetemi magántanár és a c. egyetemi tanár címre történő előterjesztéseket és továbbította az állásfoglalását a Személyzeti Osztály felé.

- **Pénzügyek:** 2009. évi **normatíva második részének** hallgatóarányos juttatása **9.930 eFt**, illetve a **költségtérítéssel képzésből 6.275 eFt** bevétel a gödöllői doktori iskolák esetében leosztásra került.

Az EDHT következő ülésének időpontja: **2010. február 25.** (csütörtök) 13.00.

Az elnök mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánt, megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László  
egyetemi tanár, az EDHT elnöke